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YAPILAN ÇALIŞMALARIN ÖZETİ

Bu projeyle baskı devresi şematiği çizmeyi,lehimlemeyi ve elektronik elemanları öğrendim.Başta bu proje verildiğinde bunu yapabileceğimden emin değildim,çünkü ilk defa böyle bir proje veriliyordu ve bana başta çok zor gelmişti.Bir devrenin Eagle’da normal şematiğinin nasıl çizileceğini öğrenmiştik ve bunun üzerine bir çok alıştırma yaptık,o kısmı kolaydı fakat baskı devre şematiğini çizmeyi yeni öğrenmiştik,bunun üzerine alıştrıma yapmamıştık.Baskı devre çizimi daha karışık  ve çizimi zor görünüyordu.Ayrca Mutlu Hocamız atlamaların olmasını istemiyordu.Yani işimiz daha da zorlaşmıştı.
     Projelerimizi seçtik ,şematik ve baskı devre çizimi bitip malzemeleri alma aşamasına geçildiğinde benim devrenin birkaç parçasını bulamadım.Aslında hata bendeydi çünkü baştan araştırmalıydım malzemelerin piyasada olup olmadığını.Neyse sonra Mutlu Hocamızın yanına gittim ve bana başka bir proje bulmamı söyledi.Ben de tekrar araştırmaya koyuldum.Arkadaşım sağ olsun bana bir devre projesi buldu ve ben de onu yapmaya karar verdim.Aslında diğer arkadaşların projelerine göre biraz daha kolaydı.Bunu seçtim;çünkü zamanım az kalmıştı.Bu arada baskı şemasını çizerken de atlamalar oldu.Bunun nedeni   elemanları çok sıkıştırmamdı,çünkü  devrenin küçük olması atlamanın olmamasından daha önemlidir diye düşündüm.Devre küçük olduğundan ve atlamaları da en aza indirmek için baya bir uğraştım.

   Seçtiğim projenin adı 12 volt akü gerilim seviye göstergesi.Bu devre 10 adet led,2 adet ayarlanabilir direnç,6 adet direnç,1 adet kondansatör,ve bir entegreden oluşmakta.Devre,gerilim bölücü entegre sayesinde gerilim ledlere aktarılır.Gerilim arttıkça bir önceki led sönmeden diğer led yanar.Gerilim 1,897V’a(14,5 volta tekabul eder) ulaştığında tüm ledler yanar.
    Bu devre 4 günümü aldı.

	1.GÜN
	Proje seçildi,malzeme alındı,şematik çizildi

	2.GÜN
	Baskı devre şeması çizildi.Malzemelerle karşılaştırıldı.

	3.GÜN
	Baskı devrenin board üzerine çizimi için Çankaya’gittim. 

	2 GÜN SONRA
	Boardı aldım ve malzemeleri boarda lehimledim.
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Projemin intrenet adresi:www.elk.itü.edu.tr
Bu proje sayesinde kendime güvenim arttı.Devre belki çalışmadı;ama en azından çalışma aşamasına kadar her şeyi kendim araştırarak yaptım.İlk başta zor gelen şeyleri yapmayı başardım.Bu işten gerçekten zevk aldım.Bir devreyi çalıştrana kadar bu işin peşini bırakmıyacam(
MALZEME LİSTESİ
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DEVRE ŞEMASI
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BASKI DEVRE ŞEMASI
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YERLEŞİM PLANI
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