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YAPILAN ÇALIŞMALARIN ÖZETİ
Sesli ve dokunmatik anahtar projesini www.devrearsivi.com adlı internet sitesinden edindim. Bu projeyi seçmekteki öncelikli nedenim devreyi bitirdiğimde kendi odamda kullanabilme imkanımın olmasıydı. Fakat daha sonra anladım ki devre düşük gerilimler içinmiş. Ama bu benim çalışma azmimde hiçbir duraklamaya yol açmadı. Aslında bu projeden önce Emre arkadaşımın yardımıyla ‘kızılötesi verici’ adında başka bir proje edinmiştim fakat devredeki entegrelerden birini gerek okuldan gerekse Çankaya’daki elektrik-elektronik malzemesi satan dükkanlardan edinemedim. Bu sebep de beni bu projeyi yapmaya yönlendirdi. 

Sesli ve dokunmatik anahtar devresine gelince, devre basitçe bir anahtar içermektedir; fakat bu anahtarın özelliği hem dokunmatik hem de sesli çalışabiliyor olmasıdır. Projemizi Mutlu hocamıza gösterip yapabilirsin onayını aldıktan sonra malzemeleri almak için Çankaya’ya gittim. Dokunma ucu hariç tüm malzemeleri edindim. Bu arada haftalık ödevlerimizi yaparken farkında olmadan projemizi bitiriyorduk. Devrenin schematic ve board çizimlerini tamamladıktan sonra sıra baskı devresinin çıkarılmasına gelmişti. Bayram tatili bana pek yaramadı ve ben ödevimi birazcık aksattım. Baskı devre siparişini Cuma günü verdim, cumartesi aldım. Pazartesi öğleden sonraya tamamlanmış olarak getirilmesi gerekiyordu, havya ve lehim elime Pazar gecesi ulaştı. Pazartesi sabahı derse girmeyerek boş sınıfların birinde projemi zamanından önce bitirmeyi başardım ve başarıyla hocama teslim ettim. İtiraf etmeliyim ki yaptığım lehimler çok kötü oldu; ama acemi birisi için hiç de fena sayılmaz gözüyle baktım hep, ve bu sayede kendimi takdir etmesini bildim. 

Projeyi yaparken en fazla zorlandığım bölüm board oldu. Bu konuda sağ olsun Ümit arkadaşımın büyük yardımını gördüm. İkinci zorlandığım bölüm lehim oldu fakat bu konuda aslında havyaya suç atmak yanlış olmaz. Havya daha önce kullanılmış ve tahrip edilmiş bir pozisyondaydı. Ucu aşırı derecede kalınlaşmış ve sivri denilemeyecek bir görünüm almıştı.

 Tüm zorluklara rağmen projemi bitirdim ve mutluyum. Şu raporu da Hocama sağ salim teslim edebilirsem işte o zaman tam süper olacak. (


                    ZAMAN ÇİZELGESİ

1. Devre şeması çizimi                        15 gün
2. Baskı devre çizimi


       15 gün
3. Plaketin basılması
                         2 gün


4.  Lehimleme ve montaj işlemi             1 gün
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